

我县各地举办社火表演 红红火火闹元宵

本报讯 2月22日,是中国传统的元宵佳节。当天,县委常委、宣传部长闫晓刚,政府副县长张建波应邀先后来到大交镇、陈村镇观看民间社火表演。

在大交镇续鲁村的文化广场,周边不少村民早就来到这里,离演出还有一段时间,整个广场已经人山人海。由村民们自发组织的社火表演丰富多彩,铿锵有力的锣鼓表演,敲出了新农村的幸福生活。两名手持大刀舞狮子,领着两头憨态可掬的狮子翻转腾挪,赢得了人们阵阵喝彩。

同一天,大交镇大交村文化广场上,社火表演也是异彩纷呈。村民们身穿节日的盛装,敲起锣鼓,扭秧歌,特别是有着一百五十多年的传统社火节目“老虎上山”更是惊心动魄,扣人心弦。在一根高达15米的长杆上托起了一座“大山”。四条大绳从天而降。几只老虎晃晃悠悠攀爬至“山顶”,翻滚、奔跳、直立,声声长啸震长空。惊险、刺激、壮观的场面,引来了观众们一阵又一阵暴风雨般的掌声。

陈村镇东荆下村精心组织了形式多样



老虎上山

王强 摄

的社火节目,歌曲《相亲相爱》歌颂了村民之间的和谐与团结;歌舞《欢聚一堂》,抒发了村民对美好生活的赞美;扇子舞,动作整齐,舞出了新时代农村妇女们的热情和活力。精彩的社火表演充分展示了新时期

农民昂扬向上的精神风貌和奋力建设小康村的信心。

县委宣传部常务副部长李宝林、县文化局局长都俊杰一同观看了社火表演。

李鹏鸽

我县举办“新春乒乓球团体赛”

本报讯 2月21日,由县文化局主办,县乒乓球协会承办“新春乒乓球团体赛”在县体育训练馆举行。全县八大系统的16支代表队参加。

原县人大主任荆军武发首球开赛,比赛分为四个小组,采用五局三胜,循环淘汰赛制进行。

赛场上,队员们秉承着“友谊第一,比赛第二”的精神,正攻、横拍、扣杀、快带,一气呵成,配合默契,对抗激烈,让人目不暇接。他们奋勇拼搏的精神、精湛的球技,博得观众们阵阵掌声。

经过激烈角逐,个体老板队、文教队、政法队、县委队获得前四名。

此次乒乓球比赛增添了浓厚的节日喜庆气氛,丰富了城乡群众文化生活。

正骨高手刘宝成

近日,有好几位患者不约而同地找到笔者,让我写写正骨高手刘宝成,以表达他们的感激之情。盛情难却,趁春节假期,笔者进行了采访。

现年57岁的刘宝成毕业于安徽省高校中医函授部,其柔性正骨和中医针灸医技系其家五六代祖传。刘宝成不仅将这一非物质文化遗产认真传承下来,而且走南闯北,拜访名家,学习真经,并在实践中用儒家、佛家、道家思想贯穿一体,融会贯通,达到“手摸心会”、“手随心转”、“法从手出”的境界。每接触一位患者,他既用脑分析、诊断病情,更动手用心治疗病患,气力、体力乃至脑力、心神之力同时付出,使患者从其柔和、温暖、亲切、厚实之手的指挥调度中感受到既虚幻又实在的亲合力,最终祛除病灶,臻于痊愈。这一以柔克刚的正骨手法能够全方位、无盲区检查和纠正人体骨结构病理移位,是一种追本溯源、安全可靠,以致于能在相应领域达成深度之本与现实之标兼顾并治的临床实用诊疗技术。刘宝成在主攻正骨医技的同时,于其他传统中医领域也颇有造诣,比如对腰间盘突出、颈椎疼痛、膝关节疼痛、乳腺增生、耳聋耳鸣等疾患皆有独到医技,常常能收到手到病除、立竿见影的效果。他先后受聘于广东省汕尾市人民医院、广东省海丰县可塘医院,现在绛县中医馆理疗科供职。其过人的正骨医技赢得患者一致好评——

闻喜县西刘家村年近8旬的徐秀梅老人,腰痛达四五年,发作时不能站立,全身蜷缩起来。家人经人介绍,找到刘宝成大夫。刘大夫采用柔性正骨法为徐治疗两次,老人便康复如初。同村的赵水旺患强直性脊柱炎数年,辗转多家医院治疗无果,慕名找到刘大夫。刘大夫为其按摩、针灸10次,基本痊愈。为此,赵水旺专门为刘宝成送去一面“妙手回春”的锦旗。我县中杨村57岁的韩闻生,入厕时不慎将腰扭伤,痛得利剑穿心,满头大汗。刘大夫为之正骨两次,韩便恢复正常。县城联想专卖店职工李鹏飞工作时颈椎错位,钻心钻肺,呕吐不止。经刘大夫妙手调理,李马上疼痛无踪,感慨之至:“简直是神医!”

张志善

我县对大交镇非法石灰窑 木炭窑进行爆破捣毁

本报讯 为了切实改善我县环境质量,2月24日,政府副县长毕冠军带领县国土、环保等部门执法人员,对大交镇境内死灰复燃的石灰窑、木炭窑进行了爆破、捣毁拆除。

毕冠军要求各相关部门、各乡镇要高度重视

“土小企业”整治工作,强化措施,对“土小企业”要高效率的彻底、干净取缔,决不能死灰复燃,爆破现场,所有人员要密切配合,听从指挥、协调一致,在清场过程中,要逐人、逐设备进行检查,确保生命财产安全。

随着一声声巨响,位于续鲁峪的石灰

窑相继被爆破,位于程景村的木炭窑在铲车的推动下,也被捣毁拆除。当天共取缔土小企业7家,其中小木炭企业1家,小石灰窑企业6家,彻底铲除了五小企业的生存土壤。

生态建设,圆满完成变道并轨工作,正派做人,担当做事,为努力实现“双优”目标奠定坚实基础,在服务经济社会事业健康发展中再立新功。

会上对2015年全县地税系统先进集体和个人进行了表彰。

李宁芳

全县地税工作会议召开

本报讯 2月24日,全县地税工作会议召开,回顾总结2015年全县地税工作,安排部署2016年工作。

会上大家共同观看了幻灯片《我们这五年》。幻灯片用大量的数据和实例,图文并茂地展现了“十二五”期间全县地税系统改革创新发展的巨大变化。

2016年是“十三五”规划的开局之年,

今年县地税局将重点抓好组织收入、绩效管理、征管改革、税政“再振兴”、纳税服务等六个方面工作,更好服从服务于地方经济发展大局。

县地税局党组书记、局长卫学军要求:全县地税系统干部职工,要努力践行执政为民、共享发展的理念,以组织收入为中心,以绩效管理为抓手,全力推进队伍优

横水镇重点工程惠民生

去年以来,横水镇党委、政府紧紧围绕县委、县政府建设“廉洁绛县、和谐绛县、实力绛县”的目标,统筹推进新农村建设、经济建设及爱国卫生各项工作,全镇重点项目有条不紊地进行。

总投资6亿元的“横水新城”已开工建设;投资1490万元的农业综合开发项目在

居太、爱里、许家园、东刘家、西灌底、东灌底6个村实施。投资110万元,结合环境连片整治项目,集中清理街道、村庄垃圾,在县二级公路两旁的10个村建垃圾填埋场10个,日清日转,总结推广了柳泉、新庄两个村卫生管理责任制工作办法,新庄村代表我县迎接全省爱国卫生清洁运动“省级卫生先

夫妇伪造房产证 诈骗他人二十万

用一本伪造的房产证抵押贷款20万元钱后便失去音讯。2月17日,县公安局刑警一队民警在县城世嘉馨城小区附近将涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人田某某抓获。

1月5日,县公安局刑警一队接到古绛镇居民韩某某报案:一名叫田某某的人用一本疑似伪造的房产证在其处抵押贷款20万元钱后失去音讯,要求立案查处。受案后,刑警一队立即组织民警对此案展开调查,通过绛县房产所对涉案房产证进行核

查,确定该证未进行过注册登记后,民警又根据该证登记的房产地址,顺藤摸瓜,查找到真实的房产所有权人,确定田某某提供的房产证上登记的房产是其租赁的他人房产,由此确定田某某有重大诈骗嫌疑。2月3日,将此案立为诈骗案侦查,次日将犯罪嫌疑人田某某上网通缉。2月17日,刑警一队民警在绛县世嘉馨城小区附近将犯罪嫌疑人田某某抓获。

经查,2014年8月份,犯罪嫌疑人田某

某为获取到更多的资金在网上打黑彩,遂产生了用伪造的房产证贷款的想法。该田以150元的价格从办假证处购买了伪造的房产证,伙同其妻子耿某某用伪造的房产证到韩某某处抵押贷款,诈骗20万元。

目前,犯罪嫌疑人田某某、耿某某已被县公安局依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

任淑荣